

# 亡命撞墙妻死己伤 暗藏杀妻骗保?



事故现场

2018年1月27日晚7时许,周某驾车带着妻子阎某驾车准备走京沈高速公路,打算回北京过年。行驶至锦州市古塔区的松坡路一处转盘时,汽车突然撞向西北角的防护墙。一声巨响过后,周某重伤昏迷,后排座位上的妻子阎某当场死亡。

看似一起交通意外,但锦州交警现场勘查时却发现了疑点。深入调查之后,锦州警方认定这竟然是周某精心策划的杀妻骗保案件!目的就是造成妻子死亡,自己可以获得巨额保险赔偿。

## 疑点

**1** 法医在死者阎某的胃容物中检测出了两种精神类药物成分。其中一种药物成分为国家严格管控的抗精神病药,具有强力的催眠、镇静效果。另一种药物成分为治疗癫痫病药物,两者不可以同时服用。

**2** 正常车辆行驶至此必然要减速,然而现场勘查未发现有任何刹车减速的迹象。

**3** 根据撞击痕迹,事故车辆发生撞击时,速度大约在80km/h以上。如果这辆车在撞击时达到这个速度,需要有短距离急加速。

**4** 坐在驾驶位置的周某怀里抱着一个抱枕,仿佛对撞击早有准备。

**5** 死者遗物中发现巨额保单,通过6家保险公司投保,总计保费高达2590万元,唯一受益人是死者丈夫。

**6** 2017年9月19日晚,周某曾驾驶相同车辆在滨海公路发生一起单方责任事故,车辆撞在路边路灯杆,当时妻子阎某坐在副驾驶位置。妻子阎某虽然没有在事故中死亡,但周某通过保险获赔5.8万元。

**7** 周某于2017年10月16日以530元的价格通过其微信购买了一瓶迷药,药物与死者阎某尸检中检测出的成分吻合。



事故发生地



发现的保险合同

**2018年1月27日晚7时许**  
**锦州市古塔区松坡路一转盘**  
周某驾车带着妻子阎某准备走京沈高速回北京过年。

行驶至锦州市古塔区的松坡路一处转盘时,汽车突然撞向西北角的防护墙。周某重伤昏迷,后排座位上的妻子阎某当场死亡。

## 真相

**丈夫周某**  
锦州本地人

**妻子阎某**  
北京人

夫妻婚后没有固定收入,且挥霍无度。2016年至2017年,周某以融资、配资等形式投资股票,累计亏损约300万元。

2017年至2018年,周某又在多家小额贷款公司、借贷平台、银行贷款,数额巨大。

截至案发时,周某的债务总额约600万元。另据死者家属称,周某曾多次接到催债电话。

周某早在2016年4月份起就在没有明确固定收入的情况下,分别在六家保险公司购买了所有关于阎某发生意外的保单,总计保费高达2590万元,周某都是唯一受益人。

事故发生前,周某把车停在路边,骗妻子服下了假迷药,随后妻子进入昏迷状态。确认妻子“睡熟”后,周某的心中开始倒计时,随即一场精心策划的撞车事故发生了。

2021年3月23日,锦州警方介绍,目前周某已经被检察机关依法逮捕,案件已经进入公诉阶段。

未发现有任何刹车减速的迹象。根据撞击痕迹,事故车辆发生撞击时,速度大约在80km/h以上。而肇事车辆为丰田汉兰达吉普车,该车车身大,动力不足,“正常行驶的话,不会达到这么快的速度。”当地交警技术人员分析,如果这辆卡在撞击时达到这个速度,需要有短距离急加速。同时车辆的行驶轨迹为直接碰撞,发生事故时没有任何紧急避险行为。

此外,勘查民警还发现,事故发生后,坐在驾驶位置的周某怀里还抱着一个抱枕,仿佛对撞击早有准备。诸多疑点让警方认定这绝不是一起单纯的交通事故,其中必有隐情。

## 遗物中发现巨额保单

更加令人震惊的是,事故发生后,阎某家属在整理其遗物时发现大量巨额人身意外伤害保险单,总计保费高达2590万元。

至此,锦州警方发现,种种疑点均指向死者阎某的丈夫周某。这会不会是一起杀妻骗保案件?

事故发生后,因伤势过重周某一直住院治疗,其间做了8次大手术,这对侦查员获得口供造成极大困难。

警方调查中发现,周某早在2016年4月份起开始主动咨询办理保险业务,在没有明确固定收入的情况下,分别在六家保险公司购买了

大量人身意外伤害保险,每年需交的保费金额达到约8.5万元。而所有关于阎某发生意外死亡的保单中,丈夫周某都是唯一受益人。

警方还在调查周某购买保险之后的车辆行驶情况。不出所料,2017年9月19日晚,周某曾驾驶相同车辆在滨海公路发生一起单方责任事故,车辆撞在路边路灯杆,当时妻子阎某坐在副驾驶位置。

事故后阎某受伤处于昏迷状态,被送至锦州市205医院救治。据当时的主治医师回忆,CT检查未发现颅脑损伤,却一直处于昏迷状态,故认为伤者状态与交通事故受伤不符。直至次日阎某苏醒,仍精神恍惚,神志不清,不愿意与医生交流,并于当日出院。妻子阎某虽然没有在事故中死亡,但周某通过保险获赔5.8万元。

## 丈夫网购迷药迷晕妻子

两年的追查中,办案民警一直没有放弃对死者体内两种可疑化学药品成分的追查,并发现周某于2017年10月16日以530元的价格通过其微信购买了一瓶迷药。

这瓶来历特殊的迷药和死者阎某体内检测出的两种化学药品存在什么关系呢?锦州警方追溯到当年销售给周某迷药的卖家,调查后得知其卖给周某的药品不是真正的迷药,而是其他

药物冒充的假迷药。

民警又通过物流公司总部,查到了当年的物流信息,发现当年从货源地发往锦州其母亲家中的一条物流信息。警方根据获得的大量证据证实,当年周某买到的药,与死者阎某尸检中检测出的成分吻合。

2021年3月,经过长达2年多的治疗,犯罪嫌疑人周某身体状况逐渐趋于稳定,警方决定对其变更强制措施为刑事拘留。

据周某交代,自己是锦州本地人,妻子阎某是北京人,两人相识于北京。夫妻婚后没有固定收入,且挥霍无度。

2016年至2017年,周某以融资、配资等形式投资股票,累计亏损约300万元;2017年至2018年间,周某又在多家小额贷款公司、借贷平台、银行贷款数额巨大。截至案发时,周某的债务总额约600万。另据死者家属称,周某曾多次接到催债电话。

警方通过2年多的调查,最终还原了当年撞车事故的真相。事故发生前,周某把车停在路边,骗妻子服下了假迷药,随后妻子进入昏迷状态。确认妻子“睡熟”后,周某的心中开始倒计时,随即一场精心策划的撞车事故发生了。

3月23日,锦州市公安局介绍,周某已经被当地检察机关依法逮捕,并已向人民法院提起公诉。  
孙斯扬 辽沈晚报首席记者 吕洋

## 尸检发现两种特殊药物

受伤的周某被送往医院抢救,被诊断为双侧多处粉碎性骨折,双侧踝关节骨折,颈椎错位并颈髓损伤,肠破裂,且因失血过多处于昏迷之中,生死未卜。

法医对妻子阎某进行尸检,发现其颅骨多处骨折,右侧的肋骨几乎全部折断、气管和脾脏多处破裂。

但法医同样发现了疑点:如此严重的撞击下,死者的双臂却没有任何骨损伤?这与正常人发生紧急状况下,双手下意识的去保护自己的情况相悖。

与此同时,法医还在阎某的胃容物中检测出了两种精神类药物成分。其中一种药物成分为国家严格管控的抗精神病药,具有强力的催眠、镇静效果。另一种药物成分为治疗癫痫病药物,两者不可以同时服用。警方向死者阎某家属了解到,阎某虽然儿时曾有癫痫病史,但成年后从未见其发作,也未服用治疗癫痫病药物。

## 丈夫似乎对撞击早有准备

锦州警方发现,事故发生的地点为转盘处,正常车辆行驶至此必然要减速,然而现场勘查